
















ПОДГОТОВКА АППАРАТА К РАБОТЕ 

1. Подсоедините шланг высокого давления
к штуцеру «1» аппарата. Надежно затяните. 
Для подсоединения шланга второго поста,

необходимо снять заглушку (под штуцером 

«1») и установить на ее место штуцер 3/8". 

2. Подсоедините другой конец шланга к 
пистолету через шланг 1/4». Снимите 
соплодержатель «2» и сопло «З». 

Установите предохранитель курка на 
пистолете во включенное положение. 
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3. Заполните гайку уплотнения горловины 

составом для уплотнений, чтобы предотвра­
тить преждевременный износ уплотнения.

Заполнение горловины насоса смазкой 
производится через прорези в защитном 
кожухе «4». 

Всегда проделывайте это перед распылением. 

4. Убедитесь, что выключатель «5» находит­

ся в положении «О»-Выключено.Подключите
штепсель к электрической сети.

5. Установите кран заливки «6» в нижнее
положение.







ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 

СБРОС ДАВЛЕНИЯ 

1. Поверните регулятор давления «8»
против часовой стрелки до упора.

2. Убедитесь, что дренажная трубка

находится в емкости. Поверните кран

заливки «6» вниз для открытия дренажного

клапана. Жидкость выйдет из насоса через

дренажную трубку. 
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3. Поверните сопло на 180° в соплодержа­

теле. 

< 
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4. Прижмите распылитель к заземленной 

металлической емкости с жидкостью для 

промывки. Снимите курок распылителя с 

предохранителя и нажмите. Из шланга 

высокого давления выйдет жидкость.

5. Убедитесь, что в системе нет давления 

жидкости. Цифровой дисплей показывает

6. Переведите выключатель «5» в 

положение Выкл. Для выключения аппарата. 

ОЧИСТКА 

1. Сбросьте давление. 

2. Очистите фильтр грубой очистки на

заборном шланге от остатков материала и

поместите в емкость с промывочной жидко­

стью. В качестве промывочной жидкости
используйте жидкость, рекомендованную
производителем краски в качестве разба­
вителя. 

3. Выполните действия, описанные в

пунктах 1-5 раздела «ПУСК». 

4. Снимите сопло. Промывайте шланг

высокого давления в "режиме очистки" до

тех пор, пока из сопла не будет выходить 

жидкость для промывки без сильных загряз­

нений. Установите сопло, направьте распы­

литель на кусок картона и промойте сопло 

давлением жидкости 2-3 секунды.

5. Сбросьте давление. 

6. Отсоедините шланг высокого давления от

пистолета, снимите соплодержатель и 

сопло, фильтр из ручки пистолета. 

Очистите. 

7. Очистите фильтр ТОНКОЙ ОЧИСТКИ, 

находящийся в коллекторе.





ТЕХНОЛОГИЯ ОКРАСКИ 

1. Подготовка поверхности: поверхность,
которую планируется окрасить, должна
быть очищена от грязи, пыли и жировых
пятен. Если поверхность имеет ржавчину
или старый слой краски, то его необходимо
удалить.

Воспользуйтесь укрывной пленкой для 
защиты поверхностей, которые не предпо­
лагают покраски, например, пола, мебели, 
окон, дверей и т.д. Это позволяет избежать 
попадания краски на эти поверхности. 
Сохраняйте чистоту и порядок на рабочей 
площадке, это упростит дальнейшую 
уборку. 

2. Подготовка краски: перед использовани­
ем краску необходимо размешать ее до
однородной консистенции.

Разбавление краски зависит от типа 
используемой краски и ее консистенции. 
Обычно на банке с краской указывается 
рекомендуемое количество растворителя 
или воды. Однако, если такой информации 
нет, то можно руководствоваться следую­
щими рекомендациями: 

• Для разбавления масляных красок следу­
ет использовать специальный раствори­
тель, например, керосин или бензин.

• Водные краски разбавляют водой, при 
этом необходимо учитывать, что избыток 
воды может привести к потере качества 
окраски. 

• При разбавлении красок для металла,
дерева или пластика следует руководство­
ваться инструкцией производителя. 

Важно помнить, что неправильное разбав­
ление краски может привести к неудовлет­
ворительному результату окраски, поэтому 
следует тщательно изучать инструкцию и 
рекомендации производителя. 

З. Нанесение краски: при нанесении 
краски необходимо удерживать аппарат на 
расстоянии около 30-40 см от поверхности 
и равномерно двигать его по всей площади. 
При необходимости, можно наносить 

несколько слоев, давая каждому слою 

высохнуть. 
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4. Очистка аппарата: после окончания 
работы, необходимо очистить аппарат от
остатков краски и промыть его водой или
специальным растворителем.

Реверсивное сопло имеет функцию 
очистки. 

Если во время распыления возникает 
затруднение прохода краски через 
сопло, необходимо произвести очистку. 

Для очистки сопла: 
- отпустите курок пистолета и поставьте
его на предохранитель
- поверните сопло на 180° в соплодержа­
теле
- снимите курок с предохранителя, 
направьте пистолет на внутреннюю
поверхность емкости для отходов 

- нажмите на курок для очистки давле­
нием
- установите сопло в положение распы­
ления

УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРА 

Положение распыления Положение очистки 

Отрегулируйте давление, чтобы устранить 
излишек краски на кромках. Используйте 
сопло меньшего размера, если с помощью 
регулировки не удается устранить излишек 
краски на кромках. 

Держите окрасочный пистолет перпендику­
лярно поверхности, в противном случае, 
отдельные участки покрытия будут толще 

других. 

Нажимать курок пистолета необхоАимо 
после начала АВижения руки вдоль окраши­

ваемой поверхности. 



Отпускать курок до остановки движения 
руки, т.е. нажатие и отпускание курка 
пистолета должно происходить в движе­
нии. 

Каждый проход должен перекрывать 
предыдущий, примерно, на 30%, что 
обеспечивает равномерное распределение 
краски на поверхности. 

Если на поверхности образуются острые 
полосы, необходимо увеличить рабочее 
давление или разбавить материал. 
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Обучение и 
советы - все в 
нашем канале >



Система контроля окрасочного 

аппарата 

На дисплей системы контроля можно выве­

сти значения различных параметров, таких 

как: давление, время работы, температура 

двигателя, диагностические ошибки. Пере­

ключение между режимами осуществляет­

ся путем нажатия кнопки в центре дисплея. 

1. Давление жидкости в системе.

В различных единицах измерения: PSI (фунт 
на квадратный дюйм) или Бар. Максимум 
3292 PSI (фунт на квадратный дюйм) или 
227 Бар. По умолчанию установлено 
значение Бар. Для изменения единиц 
измерения, нажимайте на кнопку  дисплея.

2. Время работы.

3. Температура двигателя.
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4. Код диагностики ("ошибки").

Коды диагностики ("ошибки") 

Err00 - ошибок нет 

Err0З - Датчик давления неисправен или не 

подключен. Проверьте соединения. Замени­

те. 

Err05 - Двигатель или плата контроля 

неисправна. Проверьте, что электродвига­

тель может свободно вращаться, т.е. движе­

нию поршня ничто не мешает, например, 

застывший материал в насосе. Проверьте 

температуру двигателя, если значение 

слишком высокое, дайте электродвигателю 

остыть. Если после этого проблема не устра­

нена, обратитесь в сервис. 

Err07 - Высокое давление очистки (регуля­

тор давления установлен в "режим промыв­

ки", кран заливки находится в положении 

распыления, курок распылителя не нажат). 

Заново включите аппарат, поверните 

регулятор давления на большую величину. 

Минимальное давление для распыления, 

примерно, 60 Бар (870 Psi  (фунт на 

квадратный дюйм). 

Err08 - Низкое входное напряжение (в 

электросети). Используйте стабилизатор 

напряжения. 

Err09 - Работа насоса без нагрузки. В 

емкости закончилась краска или сопло не 

установлено (большой расход), т.е. высокие 

обороты электродвигателя. 

Err11 - Высокое входное напряжение (в 

электросети). Используйте стабилизатор 

напряжения. 










